
Předběžné výsledky 2. kola

Hádanky – 2. kolo
15  –  Bezděk  Karel,  Borkovský  Ladislav,  Červeňáková  Marie,  Dočekal  Zdeněk,  Drdel
Stanislav,   Haman  Petr, Husar   Ivo,  Janek  Daniel,  Jemelík  Vladimír,   Kousal  Bohdan,
Kožušník Milan, Marešková Jana, Ota Václav, Pavelka Jan, Radouš Miroslav, Rusá Dagmar,
Říha Antonín, Štefek Petr, Turek Miroslav, Urbánek Petr,  Vodičková Jana, Vojník Dušan; 14
– Fišbach Milan, Hučín Jan,  Jalůvka Rostislav; 12 – Járová Jana,  Lukovský Daniel,  Pešta
Jiří;  11 – Vagaiová Dana; 9 – Novák  Robert.

Hádanky – po 2. kole
30 –  Bezděk,  Borkovský,  Červeňáková,  Dočekal,  Drdel,   Haman, Jemelík,   Kousal,
Marešková,  Ota,  Turek;  29 –  Husar,  Kožušník,  Pavelka,  Radouš,  Říha,  Štefek,  Urbánek,
Vojník;  28 – Fišbach, Janek, Rusá,  Vodičková; 27 – Hučín, Jalůvka; 26 – Járová, Lukovský,
Pešta;  17 -  Vagaiová; 14 – Novák.

2. kolo hádanek přicházelo velice pomalu. Buď hledali řešitelé klíč u klíčovky nebo zápolili s
obměnkou č.  2.  Většinou  přišli  na  regulérní  obměnky  ve  vícejaderné  tvorbě,  takže  jsem
uznávala všechna odpovídající řešení. Ale chyběl v nich ten autorův zamýšlený sexsymbol
přelomu 60.  a  70.  let  (CC). Řešení  nakonec  zaslali  všichni  řešitelé.  Body se  ztrácely  za
vynechané náznaky či jádro nebo špatný klíč.

Křížovky – 2. kolo 
0 – Bezděk Karel, Borkovský Ladislav, Bulín Stanislav, Drdel Stanislav,  Haman Petr, Husar
Ivo, Jaroš Jaroslav, Járová Jana, Jemelík Vladimír, Kopřiva Jiří,  Mikuš Marian, Nack Petr,
Ota  Václav,  Podzemský  Pavel,  Sebera  Břetislav,  Sklenka  Marián,  Štefek  Petr,  Turek
Miroslav,  Urbánek  Petr,  Valíček  Petr,  Vašinka  Jan,  Vlášek  Jiří,  Vojník  Dušan,  Žačok
Radoslav;  1  –  Gašparín  Pavol,  Hroz  Miroslav,  Turek  Ján;  2  –  Bonaventura  David,
Bonaventura  Štěpán,  Jakubček  Igor,  Slabý  Aleš;  3  –  Struňák  Juraj,  Urbanczyk   Milan;
4 – Gášek  Josef; 6 – Kučera  Josef ; 7 – Dedera  František;  9 – Havel Jan; 13 – Krupička Jan,
Tomáš Milan; 18 – Černý Ondřej;  66 – Novák  Robert; 100 – Karpíšek  Jaroslav.

Křížovky – po 2. kole 
0 – Bezděk, Borkovský, Bulín, Drdel,   Haman,  Husar, Jaroš, Jemelík, Kopřiva, Mikuš, Nack,
Ota,  Podzemský,  Sebera,  Sklenka,  Štefek,  Turek M.,  Urbánek,  Valíček,  Vašinka,  Vlášek,
Vojník,  Žačok;  1  –  Gašparín,  Járová;  2  –  Hroz,  Jakubček,  Turek  J.;   4 –  Struňák;  6  -
Bonaventura  Š.;  9 – Gášek,  Slabý;  10 – Bonaventura  D.,  13 – Urbanczyk;  14 – Dedera,
Kučera;  24 – Tomáš; 31 – Černý,  Havel; 46 – Krupička;  101 – Karpíšek; 150 – Novák.

2.  kola křížovkářské  soutěže  se  zúčastnilo celkem 41 řešitelů,  23  z  nich si  s  křížovkou
poradilo bez ztráty kytičky. Křížovka nebyla lehká, ale nebyla ani neřešitelná.  Ovšem, bylo
tam několik míst, kde se chybovalo – A/1 PONEBÍ ne PODNEBÍ, SLUZA ne SLZA a hlavu
trochu zamotal vodní živočich – jednou RIBA a jednou RYBA. Občas nebyla dodržena délka
samohlásek. Skrytá tajenka nebyla nalezena jednou, ostatní měli zřejmě k dispozici  pramen
Umělci na šňůře.



Logika – 2. kolo
18 – Bezděk Karel, Brož Bohumil, Buchta Karel, Bulín Stanislav,  Haman Petr, Husar Ivo,
Janek Daniel, Járová Jana, Jemelík Vladimír, Konečný Jiří,  Kučírek Petr, Máchová Lenka,
Marek Daniel, Matějková Martina,  Mrázová Hana, Pech Ladislav,  Plachý Bohuslav,  Průša
Pavel, Spáčil  Jiří,  Šebesta  Stanislav,   Turek  Miroslav,  Vacek  Vladimír,  Vodičková  Jana,
Vychovaly Pavol;  17 –  Lejp Josef,  Milka Dalibor; 15 – Černá Kristina,  Dortová Zuzana,
Krupička Jan;  12 – Cily Imrich; 0 – Dedková Iveta.

Logika – po 2. kole
34  – Bezděk,  Brož,  Buchta,  Bulín,  Haman,  Husar,  Janek,  Járová,  Jemelík,  Konečný,
Máchová,  Marek,  Matějková,  Pech,  Plachý,  Průša, Spáčil,  Šebesta,   Turek,  Vacek,
Vodičková,  Vychovaly;   33  –  Kučírek,  Milka;  32  –  Mrázová;  31  –  Černá,  Lejp;   30  –
Krupička; 29 – Dortová; 26 – Cily; 15 – Dedková.

Ve 2. kole získal plný počet bodů spolu s dalšími 23 soutěžícími  i jakýsi anonym z Třebíče,
který svou práci již podruhé nepodepsal. Pořadí nám toto kolo příliš nerozházelo,  nejtěžší
úlohou bylo asi bludiště s překážkami. Je nutné si přečíst celé zadání, zbytečně se chybuje v
případě, že např. stejné číslice nesmí sousedit ani úhlopříčně apod.

Věra K.

3. kolo bude zahájeno 1. 12. 2022


